



**OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

POROČILO ŽUPANA NA 10. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

Prihodnje poletje pod Trško goro novo krožišče in parkirišče, za obiskovalce krajša pešpot

Podpisali smo pogodbo za ureditev vstopne točke na Trško goro, s katero bomo izboljšali prometno varnost ob izobraževalnem centru in nadgradili vsebine za sprehajalce ter turiste. Do prihodnjega poletja bo sedanje trikrako križišče v Sevnem preurejeno v krožišče, ob njem bo zgrajeno tudi parkirišče za avtobuse in osebna vozila, za obiskovalce Trške gore pa bo vzpostavljena nova pešpot. Skupna vrednost projekta, ki ga bo v višini 184 tisoč evrov sofinanciralo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport iz Načrta za okrevanje in odpornost, je dobrih 850 tisoč evrov, od tega vrednost gradbenih del znaša 656 tisoč evrov. Začetek del je predviden v prvi polovici januarja.

Podpora gospodarstvu s subvencioniranjem obrestne mere podjetniških posojil

S petnajstimi novomeškimi podjetniki smo podpisali pogodbe o subvencioniranju obrestne mere podjetniških posojil za leto 2023. Od začetka izvajanja tovrstne pomoči leta 2017 smo namenili 120 tisoč evrov in podprli več kot 170 vlog, ambicioznim in prodornim podjetnikom pa pomagamo tudi z garancijsko shemo za Dolenjsko in regijsko štipendijsko shemo. Z vsemi tremi podpornimi instrumenti aktivno prispevamo k rasti in ohranjanju delovnih mest in nadaljnjemu razvoju gospodarstva oziroma podjetniške pobude v občini in regiji.

Predstavili pomen evropskega digitalnega inovacijskega središča SRC-EDIH

V prostorih UrbanMakerspace smo izvedli novinarsko konferenco s predstavitvijo evropskega digitalnega inovacijskega stičišča SRC-EDIH, ki nudi podporo malim, srednje velikim podjetjem ter javnim organizacijam v procesu digitalne preobrazbe, njegovo koordinacijo pa vodi Razvojni center Novo mesto. Predstavili smo pomen stičišča za izmenjavo dobrih praks digitalne preobrazbe in pametnih mest na nivoju občin, njegov pomen za gospodarstvo ter izpostavili pomembnost povezovanja znanstveno-raziskovalnega in izobraževalnega dela z gradnjo širših partnerstev v lokalnem in mednarodnem okolju, ki ga stičišče omogoča.

Mednarodni arhitekturni nagradi za novomeška projekta

Na Balkanskem arhitekturnem bienalu so slovenska dela pobrala tretjino nagrad, dve nagradi sta romali tudi v Novo mesto. V kategoriji arhitektura je prvo nagrado prejel bazenski kompleks v Olimpijskem centru Novo mesto, ki je delo avtorjev arhitekturnega biroja Enota in izstopa s svojo veliko, lebdečo streho. Drugo nagrado v kategoriji urbanizma je prejela Štukljeva brv v Irči vasi, avtorjev Jereb in Budja.

Zaživel je spletni katalog Novo mesto zame

Ker se mnogo občanov sooča z različnimi stiskami in dilemami, Novo mesto pa je bogato z raznolikimi društvi in institucijami, ki lahko pomagajo, občani pa za njih ne vedo, smo v letošnjem letu vzpostavili Sistem lokalne blaginje. V okviru slednjega smo kot podaljšek Pisarni lokalne blaginje s tem mesecem vzpostavili še spletni katalog Novo mesto zame, ki je občanom na voljo z informacijami in odgovori na najrazličnejša vprašanja in izzive, ki jih prinaša življenje.

Spletni katalog je dostopen na povezavi <https://www.nmzame.si/>. Za lažje dostopanje bo povezava do spletnega kataloga občanom na voljo tudi na naši spletni strani www.novomesto.si.

Naše mesto se ponaša z naj javnim straniščem 2023

Društvo za kronično vnetno črevesno bolezen vsako leto ob svetovnem dnevu stranišč, ki ga obeležujemo 19. novembra, izbere najboljše javno stranišče in tokrat je v kategoriji naj javno stranišče v mestnih občinah slavilo Novo mesto. Letošnje naj javno stranišče je postalo stranišče na Glavnem trgu. Cilj akcije je sicer tudi ozaveščanje o problematiki življenja oseb s KVČB, hkrati pa osveščanje o pomenu dostopnosti in urejenosti javnih stranišč.

2. INVESTICIJE

V Črmošnjicah odprli prenovljeno cesto in most čez Težko vodo

S prerezom traku smo v sodelovanju s KS Stopiče namenu predali rekonstruirano cesto v Črmošnjicah pri Stopičah, kjer skoraj 500-metrski odsek od odcepa za Šentjošt proti državni cesti poleg prenovljenega cestišča nadgrajujeta nov pločnik in javna razsvetljava. Dobrodošla pridobitev je tudi razširjen most čez Težko vodo. Rekonstrukcija prometno obremenjene ceste bo bistveno pripomogla k izboljšanju prometne varnosti na tem območju, z njo bo urejena tudi varna šolska pot.

Zaključeni prenovi državne ceste v Birčni vasi in ceste Pangrč Grm–Gabrje

Zaključili smo z ureditvijo državne ceste v Birčni vasi, ki je obsegala prenovo ceste, izgradnjo manjkajočega pločnika, javne razsvetljava, dveh avtobusnih postajališč,

obračališča in dostopnih poti in navezav na obstoječe lokalne ceste. Uredili smo tudi parkirišče pri podružnični osnovni šoli.

Zaključena so še dela med Gabrjem in Pangrč Grmom, kjer smo prenovili kilometrski odsek tamkajšnje lokalne ceste, izvedena je bila tudi gradnja novega mostu čez potok Sovpat.

Dokončana trim steza v Olimpijskem centru Novo mesto, pred zaključkom nove kolesarske površine na Povhovi ulici

V Češči vasi smo v decembru zaključili z deli na trim stezi, ki obkroža olimpijski center. Steza je dolga 1260 metrov in je primerna za kolesarjenje in tek.

Zaključuje se urejanje mešanih površin za pešce in kolesarje v križišču Straške in Povhove ulice, kjer smo uredili tudi umirjevalno ploščad s prehodom za pešce in kolesarje. Na Straški ulici so dela že zaključena, na Povhovi bodo do konca decembra, s tem bo sklenjena tudi kolesarska povezava Drska–Bršljin.

Prenavljamo cesto med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo, v teku tudi rekonstrukcija ceste v Jurni vasi

Med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo, kjer izvajamo prenovo cestišča in podzemne infrastrukture z namenom povečanja varnosti pešcev, smo že položili vodovod in uredili hišne priključke, pri mostovih smo postavili podporne zidove. Do konca leta bomo zamenjali dotrajano kanalizacijo, cilj je tudi položitev grobega asfalta na večjem delu trase del. V Jurni vasi bomo prav tako rekonstruirali cesto, zaenkrat smo uredili nasutje na območju, kamor se bo prestavila cesta, v prihodnjih tednih sledi rušenje in novogradnja večjega opornega zidu na začetku vasi.

Na stadionu Portoval že potekajo dela za novo tribuno, napreduje tudi gradnja blokov v Podbrezniku

Na stadionu Portoval že potekajo dela za izvedbo nadstrešnice in prenovo tribune, njihov zaključek pa pričakujemo predvidoma do marca. Temelji za jekleno konstrukcijo so že pripravljeni, trenutno pa se montirajo betonske tribune, ki bodo omogočale spremljanje športnega dogajanja v vseh vremenskih razmerah za 1000 gledalcev.

Gradnja dveh občinskih blokov v Podbrezniku, ob katerih se gradijo tudi trije bloki v lasti SSRS, poteka po načrtih. En izmed dveh občinskih blokov bo do konca leta zgrajen do 2. nadstropja, drugi pa do 1. nadstropja. Stanovanja bodo vseljiva v letu 2025.

Zaključena dela v Ždinji vasi in Lakovnicah, nova kanalizacija in vodovod v prihodnjem letu tudi na Vavpotičevi ulici

Zaključili smo z 2. fazo ureditvijo fekalne in meteorne kanalizacije v Ždinji vasi in objavili razpis za 3. fazo, ki bo vezana na območje med rondojem »pletenka« ter reko Krko. Kanalizacija v Lakovnicah bo dokončana v prihodnjih dneh, s čimer bomo pridobili

ново opremljeno aglomeracijo, v januarju pa se bo na Vavpotičevi ulici začela 1. faza njene rekonstrukcije, ki bo obsegala ureditev kanalizacije in vodovoda v dolžini 300 metrov. Dela bodo zaključena predvidoma poleti, sledila bo 2. faza s prometno ureditvijo ulice.

Potekata tudi rekonstrukcija črpališča Brod in gradnja čistilne naprave Karteljevo z delom kanalizacije, ki bo zaključena do jeseni 2024. Za naslednjo fazo, v kateri bi potekala izgradnja vodovoda v Karteljevem, bomo poskusili pridobiti evropska sredstva iz Načrta za okrevanje in odpornost. Novo komunalno infrastrukturo si obetamo tudi na Vrhu pri Ljubnem, javni razpis za izbor izvajalca je že objavljen.

Novo terensko gasilsko vozilo za GRC Novo mesto

Gasilsko-reševalni center Novo mesto bo prejel novo večnamensko gasilsko vozilo, ki bo primerno za gašenje gozdnih požarov in gašenje v ozkih predelih, za tehnično reševanje ob prometnih ter drugih nesrečah na dostopnih terenih ter za prevoz tovora in ostale gasilske opreme ob poplavah, neurjih, tehničnih intervencijah in večjih požarih. Vrednost vozila je dobrih 143 tisoč evrov, sredstva za nakup bomo prispevali na občini, pogodba s proizvajalcem vozila je že podpisana.

3. STIK Z OBČANI

Objavljena razpisa za najemna kadrovska stanovanja in stanovanja za mlade

Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto je objavil javni razpis za dodeljevanje namenskih najemnih stanovanj mladim in mladim družinam ter javni razpis za dodelitev kadrovskih najemniških stanovanj. Stanovanja se nahajajo v prenovljeni stavbi na Glavnem trgu 2.

Kandidati za najem lahko vloge stanovanjskemu skladu oddajo do 31. decembra 2023.

Objavljen javni razpis za občinska priznanja in nagrade za leto 2023

Objavili smo javni razpis za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Novo mesto za leto 2023. Svoje predloge za prejem naziva častnega občana Mestne občine Novo mesto, za nagrado Mestne občine Novo mesto, Trdinovo nagrado in grb Mestne občine Novo mesto nam lahko občani posredujejo po navadni pošti do vključno 10. januarja 2024.

Vzpostavili smo dežurno številko zimske službe

V sodelovanju z občinskim koncesionarjem CGP želimo občanom in občankam zagotoviti enostaven dostop do dežurne zimske službe. Za vse nujne informacije in intervencije v zimskih razmerah smo vzpostavili 24/7 dežurno telefonsko številko koncesionarja CGP: 051 355 186. Številka je namenjena izključno uporabi v primeru zimskih vremenskih razmer in potreb po intervenciji s strani dežurne službe.

Iščemo nove voznike za minibus Leon

V ekipo voznikov električnega minibusu Leona vabimo nove moči, ki bodo od ponedeljka do sobote poskrbele za prijeten prevoz potnikov po mestnem jedru. Kandidati za voznike bodo vsakodnevno imeli stik s strankami, tako da je dobrodošel čut za pomoč in spretnost v komuniciranju. Na plačano delo se lahko prijavijo osebe s statusom upokojenca, ki morajo imeti opravljen vozniški izpit za B kategorijo.

Odprta poziva krajevnim skupnostim za nove projekte in prenove nekategoriziranih cest

Objavljen je poziv za sofinanciranje projektov krajevnih skupnosti, pri katerem mora izvedba predlaganih projektov za leto 2024 predstavljati pomemben prispevek k učinkoviti in sodobni oskrbi občanov ter izboljšanju kakovosti življenja v krajevni skupnosti. V ta namen je na voljo 350 tisoč evrov. Objavljen je tudi poziv za sofinanciranje projektov prenove in vzdrževanja nekategoriziranih poti v javni uporabi z namenom gospodarskega in turističnega razvoja krajevnih skupnosti v letu 2024.

4. DOGODKI

Na Glavnem trgu smo prižgali lučke in pozdravili prihod Miklavža, program se nadaljuje do silvestrovega

Na predvečer godu svetega Miklavža smo mestno jedro že tradicionalno osvetlili s prazničnimi lučkami, s tem pa tudi uradno začeli program Advent Novo mesto. Gledališke predstave, obdarovanja, nastopi društev in glasbeni program bodo do 24. decembra potekali pred rotovžem, v zadnjem tednu leta 2023 pa bo dogajanje in najbolj odmevna imena slovenske glasbene scene gostil veliki oder pri Kandijškem mostu. Množice bodo zabavali Modrijani, Kvatropirci, Dan D, Joker Out, Mrfy, Hamo&Tribute 2 Love, Masayah, Vazz in Kokosy. Silvestrski večer bomo preživeli skupaj z najbolj poslušano slovensko izvajalko Nino Pušlar in skupinama Manouche ter Generator.

Županov prednovoletni sprejem napolnil dvorano KCJT

Pripravili smo tradicionalni prednovoletni sprejem za poslovne partnerje in posebne goste, v polni dvorani Kulturnega centra Janeza Trdine pa se je predstavila Glasbena šola Marjana Kozine Novo mesto z glasbeno pravljico Lepotica in zver. Nastopili so otroški in mladinski pevski zbor pod mentorstvom Petre Slak ob glasbeni spremljavi šolskega ansambla. V glasbeno-scenski predstavi je nastopilo 90 solistov, plesalcev, igralcev in inštrumentalistov v starosti od 5 do 60 let.

Obdarovanki dobrodelnega teniškega turnirja predali avtomobil

V družbi predstavnikov Škofijske karitas Novo mesto smo tudi uradno predali namenu avto, prilagojen invalidni osebi, za katerega smo na 13. Dobrodelnem županovem teniškem turnirju zbirali donatorska sredstva. Prejemnici avtomobila študentka Iza in mati Eva bosta zdaj lahko lažje in kakovostnejše stopali novim priložnostim na svoji poti.

Ob dnevu prostovoljstva predali zahvalo prostovoljcem

Ob mednarodnem dnevu prostovoljstva, ki ga praznujemo 5. decembra, smo se zahvalili vsem, ki nesebično darujejo svoj čas za najšibkejše in najbolj ranljive posameznike ali skupine ljudi. Ob tej priložnosti smo sprejeli prostovoljke in prostovoljce, ki delujejo na humanitarnem, socialnem in zdravstveno-preventivnem področju.

Poklonili smo se spominu na žrtve prometnih nesreč, sodelovali tudi v nacionalni akciji »Varno brez alkohola«

Ob svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MONM v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto organiziral strokovno srečanje za službe s področja prometa, v sodelovanju z redarstvom in Policijo pa se je pridružil tudi nacionalni preventivni akciji za preprečevanje vožnje pod vplivom alkohola, drog in drugih psihoaktivnih snovi. Voznikom, ki so na preizkusu dokazali nično stopnjo alkoholiziranosti, so predali simbolična darila.

Sistem lokalne blaginje združil organizacije že na 2. letošnjem srečanju

V prostorih Škofijske karitas Novo mesto se je na pobudo pisarne lokalne blaginje odvilo že 2. letošnje srečanje organizacij delujočih na novomeškem območju. 45 predstavnikov 37 organizacij, ki pokrivajo najrazličnejša področja življenja, od zdravja, zaposlovanja, izobraževanja, bivanja do humanitarnih in prostočasnih aktivnosti za vse občane, se je družilo in povezovalo na dogodku, kjer so se strinjali, da lahko le s sodelovanjem pripomoremo k splošni blaginji v naši skupnosti.